



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIVISÃO DE PROGRAMAS ACADÊMICOS DE GRADUAÇÃO  
SETOR DE PROGRAMAS PARA A FORMAÇÃO ACADÊMICA

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital nº10, de 23 de julho de 2018 do Ministério da Saúde, por intermédio da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde (SGTES); resolve retificar o Edital nº053/PROGRAD/2018, que trata seleção de tutores e voluntários do Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde (PET-Saúde/Interprofissionalidade) para o grupos Educação e Humanização em Saúde e Tecnologias de Saúde Aplicadas à Atenção Básica, do Câmpus Seropédica da UFRRJ.

**Onde se lê:**

**5. CONCESSÃO DE BOLSAS**

5.1 Serão concedidas bolsas, pelo prazo de 12 (doze) meses, prorrogável por mais 12 (doze) meses.

5.2 Os valores das bolsas para profissionais que exercem a função de tutor do PET-Saúde/Interprofissionalidade terão como referência as Bolsas para o Desenvolvimento Tecnológico, nível CNPQ ATP "A", em conformidade com a RN-016/2010, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq).

**Leia-se:**

**5. CONCESSÃO DE BOLSAS**

5.1 Serão concedidas bolsas, pelo prazo de 12 (doze) meses, prorrogável por mais 12 (doze) meses.

5.2 Os valores das bolsas para profissionais que exercem a função de tutor do PET-Saúde/Interprofissionalidade terão como referência as Bolsas para o Desenvolvimento Tecnológico, nível CNPQ ATP "A", em conformidade com a RN-016/2010, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq).

**5.3 Os valores das bolsas para profissionais e professores que exercem a função de coordenadores de projeto e de grupo PETSaúde/Interprofissionalidade terão como referência as Bolsas para o Desenvolvimento Tecnológico, nível (CNPQ DTI "C"), em conformidade com a RN-016/2010, do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq).**

Seropédica, 14 de novembro de 2018.

Joecildo Francisco Rocha  
Pró-Reitor de Graduação  
SIAPE 1195003